
 

Döntő 

Gyergyóújfalu, 2015. április 9. 

 

Név/osztály:  

Iskola:  

Helység:  

Tanár:  

 

Pontszámok: 1 feladat  

2 feladat  

Összesen:  

 

V. Matematika 
 

V. 1. 

 Határozd meg azokat a háromjegyű természetes számokat, amelyekben az egyesek és a 

százasok helyén álló számjegyek összege egyenlő a tízesek helyén álló számjegy négyzetével. (Pl. 

123 ilyen szám, mert 1+3=22) 

V. 2. 

 Adott az ABC derékszögű háromszög (B szög mértéke 90O). Vegyük fel a D, E, F pontokat 

a háromszög oldalain úgy, hogy AD = AE, CD = CF, Dє(AC), Eє (AB) és Fє (BC). Határozd meg 

az EDF szög mértékét! 
 


